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ПРЕДСЕДНИКУ  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  НоВог  САДА  

На  основу  члана  79. ст. 3. и  4. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада, 
упућује  Вам  се  Предлог  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  генералнс  
регулације  зоне  реконструкције  у  наслеђеним  амбијенталним  целинама  у  Новом  
Саду  (локалитет  на  углу  Партизанске  улице  и  Сектандрејског  гіута) са  Извештајем  
Комисије  за  плајјове  о  извршеној  стручној  контроли  Нацрта  одлуке  о  измснама  и  
доnунама  Плана  генералне  регулације  зоне  реконструкције  у  наслеђеним  
амбијенталним  целинама  у  Новом  Саду  (локалитет  на  углу  Партизанске  улице  и  
Сентандрејског  пута) пре  излагања  на  јавни  увид  и  Извештајем  о  обавњеном  
јавном  увиду  у  Нацрт  одлуке  о  изменама  и  доnунама  Плана  генералне  регулације  
зоне  реконструсције  у  наслеђеним  амбијенталним  целинама  у  Новом  Саду  
(локалитет  на  углу  Партизанске  улице  и  Сентандрејског  пута), са  Образложењем  
и  Закњучком  Градског  већа  Града  Новог  Сада  број : З  5- 16/20 19-11 од  25. априла  
2019. године, с  молбом  да  се  дневни  ред  XLIX седнице  Скупгіјтине  Града  Новог  
Сада  заказане  за  10. мај  20 1 9. године, допуни  разматрањем  Предлога  одлуке  о  
изменама  и  допунама  Плана  гснералне  регулације  зоне  рсконструкције  у  
наслеђеним  амбијенталним  целинама  у  Новом  Саду  (локалитет  на  углу  
Партизанске  улице  и  Сеuтандрејског  пута) и  да  Скуnштина  донесе  Одлуку  у  
предложеном  тексту, како  би  се  стекли  услови  за  примену  исте. 

ГРАДОНАЧЕЛНИК  

Милоиі  Вучевиh 

, 



ГРАдОВл4 јНИК  
Милош  Вкић  

На  основу  члана  67. тачка  7. Статута  Града  Новог  Сада  ( Службени  лист  Града  
Новог  Сада  број  11/19) Градско  веће  Града  Новог  Сада  на  235. седници  одржаној  25. 
априла  2019. године, поводом  разматрања  Нацрта  одлукс  о  изменама  и  допунама  Плана  
генералне  регулације  зоне  реконструкције  у  наслеђеним  амбијенталним  целинама  у  
Новом  Саду  (локалитет  на  углу  Партизанске  улице  и  Сентандрејског  пута), доноси  

ЗАКЈЂУЧАК  

І. Утврђује  се  Предлог  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  генералне  регуладије  зоне  
реконструкцијс  у  наслеђеним  амбијенталним  целинама  у  Новом  Саду  (локалитет  на  углу  
Партизанске  улице  и  Сентаuдрејског  пута). 

јІ. На  основу  члана  79. ст. 3. и  4. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада  ( Службени  
лист  Града  Новог  Сада  број  64/16) доставња  се  председнику  Скупштине  Града  Новог  
Сада  Предлог  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плаuа  генералне  регулације  зоие  
реконструкције  у  наслеђеним  амбијенталним  целинама  у  Новом  Саду  (локалитет  на  углу  
Партизаuске  улице  и  Сентандрејског  пута) са  Извештајем  Комисије  за  плалове  о  
извршеној  стручној  контроли  Нацрта  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плаuа  генералне  
регулације  зоне  реконструкције  у  наслеђеним  амбијенталним  целинама  у  Новом  Саду  
(локалитет  на  углу  Партизаuске  улице  и  Сентандрејског  пута) пре  излагања  најавни  увид  
и  Извештајем  о  обавњеном  јавном  увиду  у  Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  
генералне  регулације  зоне  реконструкције  у  наслеђеним  амбијенталним  целинама  у  
Новом  Саду  (локалитет  на  углу  Партизанске  улице  и  Сентандрејског  пута) и  предлаже  
да  Скуnштина, након  разматрања, донесе  одлуку  у  предложеном  тексту  и  закњучи : 

1. Скуnштина  Града  Новог  Сада  прихвата  Извештај  Комисије  за  плаuове  о  извршеној  
стручној  контроли  Нацрта  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  генералне  
регулације  зоне  реконструкције  у  наслеђеним  амбијенталним  целинама  у  Новом  
Саду  (локалитет  на  углу  Партизапске  улице  и  Сентаuдрејског  пута) пре  излагања  на  
јавни  увид  са  30. седнице  од  24.0 1 .20 19. године  и  Извемтај  о  обавњеном  јавном  
увиду  у  Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плаuа  генералне  регулације  зоне  
реконструкције  у  наслеђеним  амбијенталним  целинама  у  Новом  Саду  (локалитет  на  
углу  Партизаuске  улице  и  Сентандрејског  пута) са  42. јавне) седнице  Комисије  за  
плаuове  од  17.04.2019. године. 

2. Закњучак  са  одлуком  и  Извештајима  доставити  Градској  улрави  за  урбанизам  и  
грађевинске  послове. 

111. За  представника  предлагача  на  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  и  њених  
радних  тела, одређује  се : • 

- Мира  Раденовић, члаu Градског  већа  Града  Новог  Сада, 
& за  повереника : 

- Дејаu Михајловиh, в.д. начелника  Градске  улраве  за  урбанизам  и  грађевинске  
послове. 
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РЕПУБЛHКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
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НоВи  САД  

ГРАДОНАЧЕЛВИК  
ГРАДА  НОВОГ  САДА  

НРЕДМЕТ: Мишлење  на  текст  припремлен  за  нацрт  одлуке  о  изменама  и  допувама  
Плана  генералне  регулације  зоне  реконструкције  у  наслеђеним  
амбијенталним  целинама  у  Новом  Саду  
(локалитет  на  углу  Партизанске  улице  и  Сентандрејског  пута) 

У  Градској  управи  за  прописе  размотрен  је  текст  припремлен  за  нацрт  
одлухе  о  изменама  и  долунам  Пдана  генералне  регулације  зоне  реконструкције  у  
наслеђеним  амбијенталним  целинама  у  Новом  Саду  (локалитет  на  угду  Партизанске  
улице  и  Сентандрејског  пута). 

Градска  управа  нема  примедбе  у  погледу  њетове  сагласности  са  3аіоном, 
као  и  у  погледу  систематике, правне  техиике  и  терминолошке  уј  едначености  текста. 

• Вд  НАЧЕЛНИЦЕ  
зораЂорђиић  

: о . 
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ПРЕДЛОГ  

На  основу  члаиа  35. став  7. 3акона  о  пладирању  и  изградњи  ( Сдужбени  гласник  
Републлке бр,  72/09, 81/09 - нсправка, 64/10—УС, 24/11, 121/12, 42/13.-УС, 
50/1З—УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14 и  83/18) и  39. тачка  7. Статута  Града  Новог  Сада  
(,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  11/19), Скупштина  Града  Новог  Сада  на  

седници  године, доноси  

ОдлУКУ  
О  ИЗМЕНАМА  И  ДОНУНАМА  

flJІAHA TEHEPAJІHE РЕГУЛАЦIНЕ  
ЗОНЕ  РЕКОНСТРУКЦИЈЕ  У  НАСЛЕЋЕјШМ  

АМБИЈЕНТАЈјШІМ  ЦЕЛВВАМА  
у  новОМ  САДУ  

(локалитет  на  углу  Партизанске  улипе  и  Сентандрејског  пута ) 

Члан  1. 

Овом  одлуком, а  на  основу  Одлуке  о  изради  измена  и  допуна  Гілада  гснералне  
регулације  зоне  реконструкције  у  наслеђеним  амбијенталним  цејпшама  у  Новом  Саду  
(локадитет  на  углу  Партизанске  улице  и  Сентандрејског  пута ) (,,Службени  лист  Града  
Новог  Сада , број  55/18) мења  се  и  допуњује  HJІAH ГЕНЕРАЛНЕ  РЕГУЛАЦВЈЕ  
ЗОНЕ  РЕКОНСТРУКЦИЈЕ  У  НАСЛЕЂЕНј{М  АМБИЈЕНТАЛНИМ  
ЦЕЛИНА1Иј  у  новом  САДУ  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада ,бр. 52/1, 17/17 и  
9/1 8) (у  дајем  тексту: Hnau) y делу  грађевинског  подручја  Гілаиа, у  Катастарској  
општини  Нови  Сад  ј. 

3а  почетну  тачку  олиса  границе  дела  грађевинског  подручја  Плана  утврђена  је  
осовинска  тачка  број  979 на  пресеку  Сенталдрејског  пута  и  Партизалске  улuце. Од  ове  
тачке  у  правцу  севера, граница  прати  осовину  Сентандрејског  пута  дужином  од  
1 60.оом, затим  скреће  ка  истоку  правцем  управним  на  поменуту  осовину  и  долази  до  
лресека  са  лродуженим  дравцем  заладне  граиице  парцеле  број  3343/7. дале, градица  
скреће  кајугу, прати  преходно  описал  правац  и  западuу  границу  парцела  бр. 3343/7 и  
3343/6, затим  скреће  ка  истоку, прати  јужну  границу  парцеле  број  3343/6 и  њсним  
продуженим  правцем  долази  до  осовине  улице  која  је  паралелна  Сентандрејском  пугу. 
Од  ове  тачке  гравица  скреће  ка  југу, лрати  осовину  поменуге  улице  до  осовииске  тачке  
број  2532 на  пресеку  са  осовином  Партизанске  улuце, затим  скреће  ка  заладу, нрати  
осовину  Партизанске  улице  и  долази  до  почетне  тачке  описа  граиице. 

Одлуком  о  изменама  и  допунама  Плана  обухваћено  је  1 ,09 ha. 

Члан  2. 

У  плаиу  одсл,ак  ,,7. НАЧиН  СПРОВОЂЕЊА  ПЛАЛА  ГЕНЕРАЛНЕ  
РЕГУЛАЦИЈЕ  пододслак  ,,7.1. Урбанистичке  целине  за  које  је  основ  за  
реализацију  іuіau генералне  регулације  подтачка  ,,7.1.1. Локалитети  за  које  се  
мењају  важеhа  планска  рсшења, а  осНоВ  за  реализацију  јс  план  генералне  
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ретулације, или  делом  план  генералне  регулације  а  делом  план  деталне  
регулације  став  1. после  алинеје  прве  додаје  се  нова  алинеја  друга  која  гласи: 

- лео  урбанистичке  целине  2 (простор  на  углу  Сентандрејског  пута  и  
Партизанске  улице  - локалитет  број  20). 36ог  промене  намене  простора  из  намене  
пословања  на  улазним  правцима  у  намену  општеградстсог  цеіггра, тсао  и  због  
измене  услова  изградње  на  парпели  број  334313 КО  Нови  Сад  1 (промена  габарита  
планираног  објеіпа  и  индеісса  заузетости  на  парцејти), Ллан  генералне  регулације  
постаје  основ  за  реализацију  на  nредметиом  локалитету; . 

досадашње  алинеје  друга  и  трећа  постају  алинеје  трећа  н  четврт& 

У  оделку  ,,8. TіPABHJіA УРЕЂЕЊА  И  ГРАЋЕЊА  ПО  ЗОНАМА  И  
ЦЕЈјИКАМА  пододелак  ,,8.1. Правила  н  услови  уређења  и  грађења  за  просторне  
целине  за  које  је  основ  за  реализацију  план  генералне  регулапије, или  делом  план  
генералне  регулације  а  делом  план  деталне  регулације  подгаtпса  ,ж1.1. 
Специфични  услови  за  уређење  и  грађење  у  урбанистичјсим  целинама  подгачіса  
,,&1.1.1. Део  урбанистичке  целине  2 посде  дела  ,,Лојсалптет  број  12 додаје  се  део  
Локалитет  број  20 који  гласи: 

Локалитет  број  20 
За  локадитет  на  углу  Партизаиске  улице  и  Сентандрејског  пуга  (поврпјине  1,09 

ћа) аланирају  се  намене  општеградског  центра  и  саобраћајних  повртпина. Плалира  се  
директан  саобраћајни  приступ  локалитету  са  Сентаидрејског  пута. 

У  јужном  делу  обухваћеног  простора, на  парцели  број  3343/3 КО  Нови  Сад  ј, 
планира  се  вишепородични  стамбено-пословни  објекат . 

Макснмална  спратност  планирадог  објекта  у  јужном  делу  простора, према  
ПартЕзаиској  улuцu је  По+П+М+4, односно  По+П+М+З  на  делу  објетсга  према  
Шајкашкој  улицН  на  северу, као  ппо  је  представњено  на  графичком  притсазу  број  2 
Урбанистичка  регулација . 

flnauupaua заузетостје  до  100% у  зоии  приземња, а  до  80% на  витпим  етажама  са  
стамбеним  јединuцама. 

Учешће  пословања  обавезно  је  у  лриземној  етажu, а  могуће  је  на  вишим  етажама  
уколико  се  тим  делатностима  не  загађује  животна  средuна  и  не  угрожава  основна  
стамбена  намена. 

дозволена  је  већа  висина  прuземња, до  7 м. У  тој  висини  могуће  је  планиратu 
пословнu приземни  део  висине  4 м  и  мезаиин  пословне  намене  висине  3 м  у  делу  
објекта  према  Сентаидрејском  пуг% а  у  делу  приземла  према  источној  граиици  
обухвата  плана, дозволена  је  реализација  гаража  или  nословања  и  пословних  једииица  
изнад  њих. 

део  објекта  спратности  По+П+М+3, као  и  крајњи  јужки  део  објетсга  на  углу  
Партизанске  улнце  и  Сентаидрејског  пута, уместо  nокривања  равним  или  лллтким  
крововима, лотребно  је  уредити  као  интензивно  или  полуиитензивно  озелењене  кровне  
вртове, као  што  је  представњено  на  графнчхом  прuказу  број  2 Уфанистuчка  
регулацнја . 
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Решавање  стационарног  саобраћаја  корисника  објекта  репшти  применом  
Правилиика  о  условима  и  нормативима  за  тіројектовање  стамбених  зграда  и  стаиова  
(,,Службенн  гласник  РС , бр. 58/12, 74/15 и  82/15). 

Приступну  саобраћајницу  којом  се  обезбеђује  директан  колски  приступ  
Вишепородичном  стамбено-пословном  објекту  са  Сентаидрејског  лута, потребно  је  
привести  намени  уз  услов  да  се  у  највећој  могућој  мери  очува  постојећи  6илни  фонд  на  
предметној  зеленој  поврпмни, кроз  инкорпорирање  постојећнх  дрвореда  у  
паркиралипши  простор. Постојеће  саднице  на  траси  будуће  пристулне  саобраћајнице  и  
ларкинг  простора  потрсбно  је  одговарајућом  техuиком  пресадити  на  оближњу  зелену  
повріпину. Саднице  у  оквиру  пешачке  стазе  дуж  Сенталдрејског  пута  реализовати  са  
металним  решеткама. За  приклучење  лланиравог  објекта  на  електроенергетску  мрежу  
неопходно  је  изградити  прикњучни  вод  20 kV u трансформаторску  станицу  20/0.4 kV y 
оквиру  објекта, у  приземлу, а  према  уличном  делу  објекта. 

Члан  З. 

Саставни  део  ове  одлуке  су  следећu графички  прикази: 
Размераiформат  

1. Положај  локалитета  на  подручју  Плана  генералне  регулацнје  зоне  реконструкције  
у  насдеђеним  амбијенталним  целинама  у  Новом  Саду  (локалитет  на  углу  Партизаиске  
улнце  и  Сентавдрејског  луга) АЗ  

2. Урбанистичка  регулација . . . Р  1 : 500 
3. Начин  спровођења  Плана Р  1: 500 

Члан  4. 

Одлука  о  изменама  и  допунама  плана  генералне  регулације  зоие  реконструкције  
у  наслеђеним  амбијенталним  целивама  у  Новом  Саду  ( локалитет  на  углу  Партизаиске  
улuце  и  Сентаnдрејског  пута ), садржи  текстуадни  део  којu се  објавлује  у  ,,Службеном  
листу  Града  Новог  Сада , и  графичке  приказе  израђене  у  три  примерка, које  својим  
потписом  оверава  председuик  Скупштине  Града  Новог  Сада. 

Цо  једаu примерак  потписаuог  оригинала  чува  се  у  Скулштини  Града  Новог  
Сада, Градској  управи  за  урбанизам  н  грађевинске  тІослове  и  Јавном  предузећу  
,,Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад. 

Документациона  основа  ове  одлуке  чува  се  у  Градској  управи  за  урбаиизам  и  
грађевинске  послове. 

Одзіука  о  изменама  и  допунама  Плаиа  генералне  регулације  зоне  реконструкције  
у  наслеђенимамбијенталним  целинама  у  Новом  Саду  ( локалитет  на  углу  Партизаuске  
улице  и  Сентандрског  пута ), доступна  је  на  увид  јавностн  у  згради  Скупштиие  Града  
Новог  Са.да, Жарка  Зрењаиина  2, и  пугем  интернет  стране  www.ѕknpѕtіna.novіѕad.rѕ.  

Члан  5. 

Ова  одлука  ступа  на  снагу  осмог  даnа  од  даиа  објавливања  у  ,,Службеном  листу  
Града  Новот  Саја . . 



Образложење  

Захоном  о  планирању  и  изградњи  прописапо  је  да  урбаиистички  план  ДоНоси  
скулппина  јединице  локалне  самоуправе . 

Статугом  Града  Новог  Сада  угврђено  је  да  урбанистичке  плавове  доноси  
Скупштина  Града  Новот  Сада. 

Одлуком  о  изменама  и  допунама  плавског  документа  дефинише  се  део  обухвата  
плаиског  документа  који  се  мења. 

Овлашћења  за  доношење  плана  садржаиа  су  у  члаиу  З5 

 

став  7. Закона  о  
планирању  и  изградњи  и  члану  39. тачка  7. Статута  Града  Новог  Сада. 

Одлуку  о  изради  измена  и  допуна  Плана  генералпе  регулације  зоне  
реконструкције  у  наслеђеним  амбијенталним  целинама  у  Новом  Саду  ( докалитет  на  
углу  Партизапске  улице  и  Сентандрејског  пута), донела  је  Скуппјтина  Града  Новог  
Сада  на  XLІV седnици  14. децембра  201 8. године. 

Hзради  одлуке  о  изменама  и  допуиама  Hnaua приступило  се  на  основу  приватие  
ивицијативе . 

Подручје  које  је  обухваћено  одлуком  о  изменама  и  допунама  Плаиа., поврпшне  
1,0 ha налазн  се  у  Катастарској  општини  Нови  Сад  ј . 

Ллаuом  је  локалитет  који  је  обухваћен  одзіуком  о  изменама  и  допунама  Плана, 
намењен  пословању  на  улазnим  правцима  u саобраћајним  површинама. 

Цил, доношења  одлуке  о  изменама  и  допунама  flnaua je преиспитивање  важећег  
планског  решења, према  захтевима  и  поіребама  корисника  простора  и  реалпим  
могућuостима  његове  реализације, а  у  складу  са  општим  правилима  која  су  угврђена  
плаиом, односно  промена  намене  на  nарцели  број  3343/3 Катастарска  омнтина  Нови  
Сад  Ј, из  nамене  пословање  на  улазним  правцима  у  намену  оапітегралски  центар, уз  
промену  основа  за  спровођење  flnaua, 

Посебне  услове  за  израду  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плача  доставили  су: 
JT(11 ІІјстоћа!! Нови  Сад; ЈКП  ,,Информатuка  Новн  Сад; ЈП  ,,Емисиона  техника  и  
везе  Београд; JKH ,,Градско  зеленило  .Новu Сад; ,,Телеком  Србија  предузеће  за  
телекомуникације  а.д.; ЈП  ,,Србијагас  Нови  Сад; ЈП  Путеви  Србuје  Београд; 
Министарство  унутрашњих  послова, Сектор  за  ваиредне  снтуације, Управа  за  ваиредне  
ситуације  у  Новом  Саду,  JKH ,,Водовод  и  канализацuја , Нови  Сад  и  Електропривреде  
Србије, Ограиак  Електродистрибуција  Нови  Сад. 



ј  

с° 



РЕЛУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  HOKPAJHHA ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
СКУГГШТHНА  ГРАДА  Новог  САДА  
комисил  зА  пілпов  
Број: У-35-16/19 
дана: 24. 01. 2019. године  
нови  слд  

ИЗВЕШТАЈ  
О  ИЗВРШЕНОЈ  СТРУІШОЈ  КОНТРОЛЧ  

НАЦРТА  ОДЛУКЕ  О  ИЗМЕHАМА  И  ДОНУНАМА  TLJІAHA ГЕНЕРАЈјRЕ  РЕГУЈІАЦHЈЕ  
ЗОНЕ  РЕКОНСТРУКЦЛЈЕ  У  HАСЛЕЂЕВЛМ  АМБИЈЕНТАЈјRІТМ  ЦЕ.ЈШЛАМА  У  

НОВОМ  САДУ  (ЛОКАЈШТЕТ  НА  УГЈІУ  flАРТИЗАНСКЕ  УЛ  иці  и  
СЕНТАЛДРЕЈСКОГ  HУТА) 

HPE ИЗЈТАГАЊАНА  ЈАВНВ  УВИД  

Стручна  конірола  Нацрта  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  тенералне  регулације  зоне  
реконсірукције  у  наслеђеним  амбијенталннм  целинама  у  Новом  Саду  (локалнтет  на  углу  
Партизанске  удице  и  Сентаидрејског  нуга), обавњена  је  на  30. сед$ици  Комисије  за  планове  
одржаној  24.01.2019. год$ие, са  почетком  у  09,00 часова, у  згради  Јавног  предузећа  
,,Урбаннзам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад, Булевар  цара  Лазара  З, у  великој  садн  на  трећем  
спрату. 

30. седници  присуствовали  су: Радоња  Дабегић, председник  Комисије, 3оран  Вукадиновuћ, 
замеаик  председника  Комиснје, Нада  Милић, секретар  Комиснје, Васо  Кресовић, Зорнца  
Флорић  Чанадановић  н  Радосав  Hјћенановнћ, чланови  Комисије  за  планове. 

Седници  су  присуствовалн  и  представницu  ЈП  Урбанизам  3авод  за  урбанизам  Нови  Сад, 
Градске  управе  за  урбанизам  и  грађевuнске  послове, Градске  управе  за  заштuту  животие  
средиие, Градске  управе  за  грађевuнско  земњиште  и  инвестицuје  и  Завода  за  заштиту  
споменика  културе  Града  Новог  Сада. 

Нахон  уводнот  образложења  одговорнот  урбанисте  нз  ЈГІ  Урбанизам  завод  за  урбаннзам  Новн  
Сад. као  обрађuвача  плана, Комисијаје  констатовала  следеће : 

1. да  је  Одлука  о  изради  измена  и  допуна  Ллана  генералне  регулације  зоне  реконструкције  у  
насдеђеним  амбнјентазіним  целинама  у  Новом  Саду  (локалнтет  на  утлу  Партизанске  улице  н  
Сентандрејскот  пуга), усвојена  на  XLІV седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  одржаној  14. 
децембра  2018.  годиuе  ( Службени  лист  Града  Новог  Сада  број  55/2018) са  Решењем  о  
неприступању  нзради  сіратешке  процене  утицаја  одлуке  о  uзменама  н  допунама  Плана  
генералне  регулацuје  зоне  реконструкције  у  наслеђеним  амбијенталнuм  целинама  у  Новом  Саду  
на  животну  средину. 

2. У  складу  са  члаuом  516 Закона  о  планирању  и  нзградњи  ( Службенн  гласнuк  Републике  
Србuје , бр.  72/09, 81/09-исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 
132/14, 145/14 и  83/18) примењује  се  скраћени  поступак  измена  и  допуна  планског  докумеіпа  
koju подразумева  да  се  не  спроводи  поступак  раногјавног  увида,  kao u да  се  спроводи  поступак  
јавног  увида  у  трајању  од  најмање  15 дана. 



.д. Начелника  
урбаинзам  и  грађевиuске  послове  Председник  Комисије  

јловић  оња  Дабетић, дипл.нuж.арх. 

3. Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  генералне  регулације  зоне  реконструкције  у  
наслеђеним  амбијенталним  целинама  у  Новом  Саду  (локалитег  на  углу  Парткзанске  улице  и  
Сентандрејског  луга) израдило  је  ЛІ  ,,Урбанизам  завод  за  урбанизам  Нови  Сад. 

4. Да  је  текст  за  Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  генералне  регулацuје  зоне  
реконструкције  у  наслеђеним  амбијенталним  целинама  у  Новом  Саду  (локалитет  ua yrny 
Партизаиске  улице  и  Сентаuдрејског  нуга) припремњен  у  складу  са  3аконом  о  планирању  и  
изградњи  ( Службени  гласник  Републике  Србије , бр.  72/09, 81/09-исправка, 64/10 - уС, 24/11, 
121/12, 42113-УС, 50113-УС, 98/1З-УС, 132/14, 145/14 и  83/18). 

5. На  30. седницu, одржаној  24. јануара  2019. године, Комисија  за  планове  разматралаје  Нацрт  
одлуке  о  изменама  и  доnунама  Гілаиа  генералне  регулацнје  зоне  реконструкције  у  наслеђеним  
амбијенталним  целиuама  у  Новом  Саду  (локалитет  на  углу  Партизанске  улице  и  Сеuтандрејског  
пуга) и  том  приликом  дала  позитивно  мишњење  на  истн  уз  услов  да  се  коригују  графнчки  
прикази  тако  да  се  тачно  назначи  планирана  спратност  што  укњучује  и  мезанин. У  тексту  
Наілрта  одлуке  поіребно  је  кориговати  планирану  намену  објекта  тако  да  се  планира  изградња  
стамбеuо  пословног  објем. 

Након  корекција  и  усаглашавања  са  ставовима  Градске  управе  за  прописе, Нацрт  одлуке  о  
изменама  и  долунама  Плана  генералне  регулације  зоне  рекоuсірукције  у  наслеђенuм  
амбијенталним  целииама  у  Новом  Саду  (локалитет  на  углу  Партнзанске  улице  н  Сеіпандрејског  
пуга) може  се  улугити  у  дањи  поступак  доношења  плана, у  складу  са  чланом  50. 3акона  о  
планирању  и  изградњи  ( Службени  гласннк  Републике  Србије1 , бр. 72/09, 81/09-исправка, 
64/10 -УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14 и  83/18). 

Извешт  доставити: 

1. Јгј  Урбаuизам  3авод  за  урбаннзам  Новu Сад  
2. Градској  управи  за  грађевинско  земњиште  и  инвестиције  
3. Градској  управи  за  урбанизам  и  грађевиuске  послове  
4.Члаuу  Градског  већа  задуженом  за  урбаuнзам  и  заштиту  животне  средине  
5.Архиви  

. 

С  Комисије  

Нада  Милић, дипл.инж.арх. 



РЕУБЛИКА  СРБиЈА  
АУТОНОМНА  HOKPAJHHA ВОЈВОДHНА  
ГРАд  нови  слд  
скуглптuњ& ГРАдА  НОВОГ  САДА  
КОМIIСI{ЈА  ЗЛ  НЛАIIОВЕ  
Број: V-35-16/19 
дана: 17. 04. 2019. године  
нови  слд  

ИЗВЕШТАЈ  
о  ОБАВЈІЕНОМ  ЈАВНОМ  увиду  у  НАЦРТ  Од)ТУКЕ  О  ИЗМЕВАМА  И  

дОflУНАМА  ПЈјАНА  ГЕНЕРАЈТHЕ  РЕГУЈјАЦЈЕ  ЗОНЕ  
РЕКОНСТРУКЦИЈЕ  У  НАСЛЕЂЕНПМ  АМБИЈЕНТАЛПИМ  ЦЕЈШиАМА  
у  новоМ  САДУ  (ЛОКАЛRТЕТ  НА  УГЈјУ  HАРТИЗАНСКЕ  уЈ1 и  цІ  и  

СЕНТАНДРЕЈСКОГ  ТIУТА) 

Комисија  за  планове  Скутшттине  Града  Новог  Сада,, на  41. (јавној) седници  која  је . одржана  дана  
10.04.2019. године  у  згради  Скупштине  Града  Новог  Сада, Нови  Сад, Жарка  3рењанива  број  2, у  
ттлавој  сали  на  Ј  слрату  и  на  42. (јавној) седници  којаје  одржана  дана  17.04. 2019. године  у  згради  
Скутпптине  Града  Новот  Сада, Нови  Сад, Жарка  зрењанииа  број  2, у  плавој  сали  на  ј  спрату, са  
почетком  у  9,00 часова, разматрала  је  Извештај  обрађивача  nлана  о  спроведеном  јавном  увнду  у  
Нацрт  одлуке  о  изменама  и  долунама  flдана  генералне  регулације  зоне  реконструкције  у  
наслеђеним  амбијенталним  целинама  у  Новом  Саду  (докалитет  на  углу  Партизанске  улице  и  
Сентандрејског  пум). 

41. седници  лрисуствовали  су: Радоња  Дабетић, председник  Комисије, Васо  Кресовнћ  и  Радосав  
Шћетіацовић , чланови  Комисије  и  Нада  Милић, секретар  Комисије  за  планове. 
42. седници  Присуствовали  су: Радоња  Дабетић , председник  Комиснје, Зоран  Вукадииовић , 
заменик  председвика  Комисије, Васо  Кресовић  и  Радосав  Шhепановић, чланови  Комисије  и  Нада  
Милнћ, секрстар  Комисије  за  nланове  

Одлука  о  израдн  нзмена  и  допуна  flnaua генералве  регулациј .е  зоне  реконструкције  у  наслеђеннм  
амбијеіпалиим  целинама  у  Новом  Саду  (локалитет  на  углу  партнзанске  улице  и  Сеитандрејског  
пуга  усвојена  је  на  XLIV седиицн  Скулштине  Града  Новог  Сада  одржаној  14. децембра  .2018. 
године  ( Службени  лист  Града  Новог  Сада  број  55/18) са  Решењем  о  неприступању  изради  
стратешке  nроцене  угицаја  одлуке  изменама  и  допунама  Плана  генералие  регулације  зоне  
реконсірукције  у  наслеђеним  амбијенталним  целuнама  у  Новом  Саду  на  жuвотну  средину. 

У  складу  са  члавом  516 3акона  о  лланнрању  и  изградњи  (,,Службени  гласиик  Републuке  Србије  
бр. 72/09, 81/09-нсправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13 - УС, 50/13 - УС, 98/13 - УС, 132/14, 
145/14 u 83/18) примењује  се  скраћени  поступак  измена  и  допуна  планског  документа, који  
подразумева  да  се  не  спроводи  поступак  раногјавног  увида, као  и  да  се  спроводн  поступахјавног  
увндаутрајањуоднајмање l5 дана. . 

т  



2 

Стручну  контролу  Нацрта  одлуке  о  изменама  н  допунама  Ллана  генералие  регудације  зоне  
реконструкцuјс  у  каслеђеним  амбијентаіним  целинама  у  Новом  Саду  (локалитет  на  углу  
Партнзаиске  улице  и  Сентандрејског  пуга), Комисија  за  плаиове  извршила  је  на  30. седници  
одржалој  24.01.2019. године  и  том  приликом  дала  позитивно  мишлење  на  истк. 

Надрт  одлуке  о  изменама  и  доnунама  Ллаиа  генералне  регудацuје  зоне  реконструкіџtје  у  
наслеђеким  амбијенталним  целинама  у  Новом  Саду  (локалитет  на  углу  Партизакске  улице  и  
Сентандрејског  пуга) је  изложен  на  јавни  увид  у  периоду  од  11.03. До  25.03.2019. тодuие  (чије  је  
оглапіавање  објавлено  у  листу  дневник  оД  11. марта  2019. године) У  току  јавног  увида  
досіавлено  је  3 (три) прuмсдбе  на  предложено  урбанистичко  решење, што  је  обрађuвач  плана  
консіатовао  у  Њв zцтају  о  спроведеномјавном  увиду. 

Након  спроведеног  јавног  увида, Комuсија  за  планове  је  на  41. (јавној) седници, одржакој  10.04. 
2019. годинс  (чијеје  одржавањс  објавлено  у  листу  дневник  од  08. 04. 2019. годиие) разматрала  
извештај  обрађивача  плана  о  спроведеном  јавном  увuду  у  Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  
плана  генералне  регулације  зоне  реконструкције  у  наслеђеним  амбијенталним  целинама  у  Новом  
Саду  (локалитег  на  углу  Партизанске  улице  и  Сеитандрејског  пуга). 
Након  изношења  ставова  обрађивача  ллана  на  јавној  седницн  је  омогућеuо  подносиоцима  да  
додатно  образложе  своје  примедбе, након  чега  је  закњучсн  јавни  дсо  седнице. У  затвореном  делу  
седнице  Комнсија  за  планове  донела  је  посебаи  заклучак  којим  је  одложено  закњучивање  по  
лриспелим  примедбама  до  исходовања  услова  ЕПС  дистрибуцнје, Огранак  Електродисјрибуција  
Нови  Сад. 

Обрађивач  плана, JH ,,Урбаuизам  завод  за  урбаuизам  Новu Сад, • исходовао  је  • услове  ЕПС  
дисірибуцuје, Огранак  Електродuстрибуција  Нови  Сад, број  86.1.1.0.-д-07.02.-106791-19 од  11. 
anpuna 2019. годние. Комиснја  за  плановеје  наставuла  размаірање  поднетих  nрuмедбн, лредлога  и  
сутестија  на  Нацрт  одлукс  о  uзменама  и  доnунама  Ллана  генералне  ретулације  зоие  
реконструкције  у  насдеђеним  амбијенталним  целuuама  у  Новом  Саду  (локалитет  на  углу  
Лартизанске  улuце  и  Сеіпаидрејског  пуга) на  42. (јавној) седници  којаје  одржана  17. априла  2019. 
године. 

У  затвореном  делу  седнице,  Комисија  је  констатовала  да  је  у  току  јавнот  увuдд  подвето  3 (трu) 
примедбе  на  Наирт  одлуке  о  изменама  u допунама  Ллана  генералне  ретулације  зоне  
реконструкцнје  у  наслеђенuм  амбијеіпалним  целииама  у  Новом  Саду  (локалитет  на  утду  
Партнзанске  улuце  u Сеитандрејског  пуга). 

Примедбе  су  доставилu: 

1. Електропрuвреда  Србије, ОгранакЕлектродистрибуција ,  Нови  Сад; 
2. Инuцијатива  грађана  Сачувајмо  Лнман  од  бетоиа  (Бил,аиа  Симоновић, Вuпіња  Баћаuовић) и  
3, WINЅ  021 doo, Фугошка  56, Нови  Сад. 



Примедба  број  1: 
(гlодносилац: Електропривреда  Србије, Огранак  Електродистрибуција , Нови  Сад) 
Примедба  се  односи  на  лрибаллап,е  услова  за  предметне  Hзмене  и  долуне  плаиа. 

Комнсија  за  пјіанове  прихваіа  лримедбу  и  констатује  да  су  пркбавњеки  услови  
ЕПС  дистрибуције , Огранаіс  Електродистрибуција  Новн  Сад, као  и  да  је  сагјјасна  да  исти  
буду  уграђенн  у  Нацрт  одлуке. 

Примедба  број  2: 
(Подносилац: иницијатива  грађана  Сачувајмо  Лимаи  од  бетона  (Бињана  Симоновнћ, Виілња  
Баћановнћ)) • • • • 

Примедба  се  односи  на  учешће  зелних  тіовршина  и  број  паркннг  места,, а  примедба  . гласи: 
Тражимо  измену  у  плану  којом  је  потребно  предвндети,  и  инвеститора  обавезати  да  миннмалио  

1О% тіоврніина  парцеле  буду  зелене  ловршнне . Тајсође  обавезати  инвеститора  да  обезбеди  број  
паркинг  места  за  .овај  лосдовно  стамбени  објекат  који  је  у  складу  са  Правилником  о  олштим  
nравилима  за  парцелuзацију, регулацнју  н  изградњу, члан  33. односно  једно  паркинг  или  гаражно  
место  наједап  стан, као  и  пракинг  места  за  пословне  објекге  у  складу  са  овим  чланом  правидника, 
без  могућности  ллаћања  накнаде  за  неизграђено  nаркинг  место. 

Сатдасно  исказаној  воли  предлагача  плаиа  да  се  уреди  питање  паркирања  у  Новом  Саду, тіотребно  
је  план  корнговатн  у  складу  са  овим  Правилником . Такође, у  складу  са  Правилником  н  лланом  
деталне  регулаццје, предвнђено  је  једuо  дрво  на  свака  четири  паркинг  места. Наша  nрuмедба  се  
односи  и  на  корекіџу  плаиа  у  складу  са  наведеннм. 

Не  нарушаватн  постојеће  зедене  површиве  које  су  обухваћене  овuм  nланом . 
З6ог: Решавања  проблема  ларкирања  у  граду  и  nовећања  зеnених  ловршина, и  очувања  постојећих  
зедених  површина  које  су  обухваћене  овим  Њменама  н  долунама  плана  регулације. 

Комисија  за  планове  сматра  да  део  лрнмедбе  није  основан  а  део  лримедбс  не  
прихвата, уз  образложење  дато  у  Взвештају  обрађивача  о  спроведеном  јавиом  увкду. 

•Примедба  број  З: 
(подвосилац: WІNЅ  021 doo, Футошка  56, Новн  Сад) 
Примедба  се  одиосu на  габарнт  у  слратним  етажама  u моли  се  корекција  истг  у  скјіаду  са  
приложеном  скицом, а  све  у  складу  са  угврђеним  урбанuстичкuм  парамеірнма. 

ІСомисија  за  плановс  прнхвата  примедбу. 
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Сходно  члалу  50. Заісона  о  лланирању  и  изградњи, lІзвештај  сс  доставла  обрађивачу  плана  
на  надјіежно  поступање. 
Након  лоступања  по  овом  извештају, обрађивач  плана  ће  плански  доісумент  доставитл  
.надлежном  оргалу  градсісе  управе  ради  упућивања  у  процедуру  доношења, 

ћ  

Вд  Начелника  

Градске  управе  за  ур4анизам  и  грађртііске  послове  

дејан  Михајловић  

ЧЛАНОВИ  КОМиСИЈЕ: 

i. зоран  Вукадииовић , диііл.инж.саобр. 

2. Васо  Кресовнћ, днпл.инж.арх. 

З . Нада  Милић, дипд. инж.арх.-магер  

4. Радосав  Шћепановић , диііл.инж.арх.  



Јп  УРБАнИзАіТ  

ЗАВОД  ЗА  УFЅАЖЗАМ ЈАВНО  ЛРЕДУЗЕЋЕ  УРБАниЗАМ  ЗАВОД  ЗА  УРБАНИЗАМ  НОВИ  САД, ВУЛЕВАР  ЦАРАЛАЗАРА  зјiјј  
Телефон; +381 21 4еО219, фајс  +381 21 455395 Е.маIј  оfl еадјz мј wwwјuuЊапlzа,тu 

Врој : 
дана: 29.03.2019. 

ІIЗВЕІHТАЈ  
о  сnроведеном  јавном  увиду  у  

Нацрт  onnyіce o изменама  и  долунама  
Hлана  генералне  регулације  зоне  реконструісцлје  

у  наслеђеним  амбијенталним  целинама  у  Новом  Саду  
(лоісалитет  на  углу  Лартизанске  улице  и  Сентандрејског  пуга ) 

Градоначелник  Града  Новог  Сада  донео  је  даиа  01.03.2019. године, закзтучак  
број: 35-16/2019-јј, да  се  утврђује  Нацрт  оддуке  о  измевама  и  допукама  Ллана  
генералне  регулације  зоне  реконструкције  у  наслеђеиим  амбијенталним  целииама  у  
Новом  Саду  (докалитет  на  угпу  Партизаиске  улице  и  Сентаидрејског  луга ), и  излаже  
на  јавки  увид  у  трајању  од  15 дана, и  то  од  11. марта  2019. годкне  до  25. марта  2019. 
године, сваког  радког  дана, у  холу  зграде  ЈП  ,,Урбанизам , 3авод  за  урбанизам  Нови  
Сад, Булевар  цара  Лазара  3, у  времену  од  9,00 до  14,00 часова, као  и  у  лросторијама  
Месне  заједнице  ,,Салајка , Нови  Сад, Шајкашка  број  26 у  Новом  Саду. 

У  оставзіеном  року  за  доставЈвање  примедби , предлога  и  сутестија, мишзіења  су  
доставили: 

1. Елетпропривреда  Србије, Огранак  Електродистрибуција , Нови  Сад; 
2. Иницијатива  грађаиа  1Сачувајмо  Лиман  од  бетона  (Билана  Снмоновић, 

Вихііња  Баћановић) и  
3. WІNЅ  021 doo, Фугоцтка  56, Нови  Сад, 

Примедба  број  1: 
(Подносилаџ: Електролривреда  Србије, Ограиак  Електродистрибуција , Нови  

Сад) 
Прuмедба  се  односи  ва  прнбавіањс  услова  за  лредметпе  Измене  и  допуне  

плана. 

Примелба  се  прихвата. 

Образложење : 
Прихвата  се  вримедба  и  затражени  су  услови  од  надлежвог  предузећа . 

ПИБ:1002ЗТ3 . маiичниброј:08113700 шифраделатиости :7111 
теиућк  раІ: Банка  Инте : 1б 92382448 Банка  Поштана<а  штедиочиц& 2оО.2б3222ОО29З4-ЗІ АИК  бакка: 10532666.98 



Примедба  број  2: 
(Подносилац: иницијатива  грађана  ІСачувајмо  Лиман  од  6етона11  (Билана  

Симоновић, Випіња  Баћановић)) 
Примедба  се  односи  на  учешhе  зелних  поврпіина  и  број  паркинг  места, а  

примедба  гласи: Тражимо  измену  у  плаиу  којом  је  потребно  лредвидетн , и  
инвеститора  обавезати  да  микимално  1О% површина  парцелс  буду  зелене  
површанс. Такође  обавсзати  инвеститора  да  обезбедн  број  парккнг  места  за  0в4ј  
пословно  стамбеви  објекат  који  је  у  складу  са  Правилником  о  општим  правилима  за  
парцелизацију , регулацију  и  изградњу, члав  33. односно  једно  паркинг  или  гаражно  
место  на  један  стан, као  и  пракинг  места  за  пословне  објекте  у  складу  са  овим  члаиом  
правилника, без  мотућиости  плаћања  накнаде  за  неизграђено  паркинг  место. 

Сагласно  исказаиој  воли  предлагача  плава  да  се  уреди  питање  паркирања  у  
Новом  Саду, потребно  је  плав  кориговати  у  складу  са  овим  Правилииком . Такође, у  
складу  са  Правилником  и  планом  деталне  регулације , предвиђено  је  једно  дрво  на  
свака  четири  паркинг  места. Hanіa примедба  се  односи  и  на  корекцију  ллава  у  складу  
са  навсдеиим. 

Не  нарулиавати  постојеће  зелене  површине  које  су  обухваhене  овим  планом. 
Због: Решавања  проблема  паркирања  у  граду  и  nовећања  зелених  поврпіика, и  

очувања  постојећих  зелсних  поврідина  које  су  обухваћене  овим  Изменама  и  допуиама  
пдана  регулације . 

Пвимедба  се  не  прихвата.  

Образложење: 

Предметни  простор  дефuнисан  је  планом  генсралне  регулације  зоне  
реконструкдије  у  наслеђеним  амбијеиталиим  целинама  у  Новом  Саду  (,,Службени  лнст  
Града  Новог  Сада ,- број  55/1 8) као  део  целине  2 са  наменом  послсвање  на  улазиим  
правцима. 3а  реализацију  простора  утврђен  је  плаи  деталне  регулације . Предмет  ових  
измена  и  допуна  је  измена  у  делу  намене  простора, са  цuјем  лакше  реализацмје  
планираних  садржаја. 

Реализација  на  овом  простору  залочста  је  на  основу  flnaua деталне  регулације  
дела  Салајке  између  улица  Теодора  Маидиhа, Темеринске, Партузаиске  и  
Сентандрејског  пуга  у  Новом  Саду  (,,Службени  дист  Града  Новог  Сада , бр. 20/03 и  
31/09). На  терену  је  ископаиа  подземиа  етажа, бетонираиа  u изградња  је  стала, а  на  
терену  је  базен  у  ком  се  задржава  атмосферска  вода, околнu простор  девастиран  и  
угрожава  становнике  околних  стамбених  објската. да  би  се  подстакла  бржа  реаЈгизација  
предметног  локалите-га, планирана  је  намена  општеградски  линиј  ски  центар, одuосно  
изградња  стамбено-пословног  ојепа  веће  спратности  него  у  nрстходвој  планској  
документацији . Решавање  стационарног  саобраhаја  корисвuка  објекта  пданира  се  на  
парцели  уз  примену  Правилнuка  о  условима  и  нормативима  за  nројектовање  стамбеиих  
зграда  и  ставова  (,,Сдужбени  піасник  РС , бр.  58/12, 74/15 и  82/15). У  односу  на  
аланиране  габарите  у  подруму  објетпа  могуће  је  планираги  гаражу  са  око  65 паркунг  
места, а  паркирање  је  могуће  и  у  делу  приземла  nрема  стамбеној  улици  источно  од  
планираног  објекта, где  је  могуће  реализоваги  око  25 гаража. Што  се  тиче  стационарног  
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саобраћаја  у  регулацији  Сентаддрејског  пуга, где  јс  лланирано  ок  70 паркинг  места, 
решење  је  као  у  претходној  плаиској  документацији , односно  важсћем  плану  детадне  
регулације . Услов  из  овог  плана  је  да  се  највећој  могућој  мери  очува  постојећи  6илни  
ф  онд  на  предметној  зеленој  површини, кроз  инкорпорирање  постсјећих  дрвореда  у  
паркиралипјии  простор. Постојеће  саднице  на  траси  будуће  пристулне  саобраћајнице  и  
паркинг  лростора  потребно  је  одговарајућом  технижм  пресадити  на  оближњу  зелену  
површиву. Исто  тако  у  делу  крова  условњена  је  реалпзадија  интензивно  или  
полуинтензивно  озелењених  кровних  вртова. 

Hзвод  кз  пдана  детањне  регулатлије  

Примедба  број  1: 
(Тlодносилац: WINЅ  021 doo ,Футогпка  56, Нови  Сад) 
Примедба  се  одиоси  на  габарит  у  спратним  етажама  и  моли  се  корекција  нстог  у  

складу  са  приложеном  скицом, а  све  у  складу  са  утврђеним  урбапис Lнчим  
параметрима. 

Пvимедба  се  прихвата. 

Образложење: 
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н  
тат$ал .урсаћ  дилл  

Прихвата  се  коркција  габарита  у  складу  са  д0ставленим  графичким  прилогом . 

ПрДЈІог  инветпора  

извештај  припреМио  

Руко  одилац  израдом  урбалистичког  плана: 

., 

ж. арх. 
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